11Iro

HAms: Cekpet
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2017 20:13:16

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 25.12.2017 12:35:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295360/answer/295377




30paBCTBYUTE. IIKYIALUSA CINTAETCS IPEXKAEBPEMEHHOM, €C/IM OHA OJINTCS MeHee OOHOU MUHYTHI
IIOCJIe Havyasa IOJI0BOTO aKTa. [ITUTeNbHOCTh pepPakTEPHOTO ITeproia IoCye MOJI0BOTO aKTa TaKkKe
OYeHb MHOUBHOYAJIbHA, OT HECKOJILKUX MUHYT 10 HECKOIBKUX 4acoB. Eciiu Bac GECIIOKOUT
IJIUTEIbHOCTH IIOJIOBOTO aKTa B 3-5 MUHYT, BAM CTOUT 00PaTUThCS K Bpauy-ypoJIory, mis
COBMECTHOTI'0 TIOMCKAa BO3MOXKHEIX BAPUAHTOB.



